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Resumen

Algunas distribuciones Importantes

Normal N(µ, σ2)
Sea µ ∈ R, σ > 0. Si X ∼ N(µ, σ2), se tiene

fX(x) =
1√
2πσ

· e−
1
2(x−µσ )

2

Gamma G(r, α)
Sean r, α > 0. Si X ∼ G(r, α), se tiene

fX(x) =

{
αrxr−1·e−αx

Γ(r) x > 0

0 x ≤ 0

donde

Γ(r) =

∫ ∞
0

xr−1e−xdx r > 0

Problemas

P1. Sea X ∼ N(0, 1). Demuestre que X2 ∼ G
(

1
2 ,

1
2

)
.

Solución:

Si Y ∼ χ2
1 = Gamma(1/2, 1/2)⇒ fY (y) =

{
1√
2π

e−y/2√
y y > 0

0 ∼
Ahora, para X ∼ N(0, 1):

P(X2 ≤ r) = P(−
√
r ≤ X ≤

√
r)

= 2P(0 ≤ X ≤ r) por la simetŕıa de la normal

= 2

∫ √r
0

1√
2π
e−x

2/2dx

= 2
1√
2π

∫ r

0

1

2

1
√
y
e−y/2dy (c.v. y = x2)

= P(Y ≤ r)

con Y ∼ χ2
1

∴ X2 ∼ Y ∼ Gamma(1/2, 1/2)

P2. Propuesto: Sea X ∼ G (r, α)

a) Muestre que Y = 2αX sigue una distribución χ2
2r

b) Muestre que si Z ∼ N(0, 1) entonces Y = Z2 ∼ χ2
1 = G (1, 1/2)

1


